8月,这些新规事关你我

新华社北京7月30日电 助力 营造良好网络生态,治理网络暴力信 息有新规;自香港澳门进境居民旅客 携带行李物品免税额度提高;《公平竞 争审查条例》更好保障各类经营主体 公平竞争 …… 8月,这些新规事关你 我,一起来看。

治理网络暴力信息 营造良好网络生态

《网络暴力信息治理规定》8月1日 起施行。

规定明确,网络信息服务提供者应 当完善私信规则,提供便利用户设置仅 接收好友私信或者拒绝接收所有私信 等网络暴力信息防护选项,鼓励提供智 能屏蔽私信或者自定义私信屏蔽词等 功能。网络信息服务提供者应当向用户 提供网络暴力信息快捷取证等功能,依 法依约为用户维权提供便利。

自香港澳门进境居民旅客携带行 李物品免税额度提高

关于提高自香港澳门进境居民 旅客携带行李物品免税额度的公 告,自8月1日起推广至除横琴"一 线"口岸以外的全部进境口岸。

公告提出,对自香港、澳门进境, 年满18周岁的居民旅客,携带在境外 获取的个人合理自用行李物品,总值

打好防御台风"格美"收官战。

域河流编号洪水正在演进。

全和社会大局稳定。

水利部门积极打好

防御台风"格美"收官战

情通报,预计第3号台风"格美"的残余环流影响可至7

月31日,水利部门继续做好防汛抗洪救灾各项工作,

等12个省份的72条河流维持超警戒水位以上。当前,

黄河2024年第1号洪水、长江第3号洪水和松花江流

影响,水利部将继续强化预报预警,滚动会商研判;完

善响应机制,突出防御重点;加强巡查防守,科学精细

调度,强化山洪灾害防御,保护人民群众生命财产安

挥部获悉,自7月28日晚至29日白天,涓水湘潭县段

连续发生3处决口险情以来,省市县各级迅速调集力

据新华社北京7月30日电 水利部30日发布汛

汛情通报显示,截至当日14时,吉林、辽宁、湖南

水利部有关负责人表示,对台风"格美"残余环流

又讯 记者7月30日从湖南省湘潭县防汛抗旱指

在12000元以内(含12000元)的予以免 税放行。

保障各类经营主体 公平竞争

《公平竞争审查条例》8月1日起施行。 为保障各类经营主体的公平竞争, 条例建立了涵盖经营主体生命全周期、 经营全链条的审查标准体系。例如,条例 规定,有关的政策措施不得对市场准人 负面清单以外的行业、领域、业务等违法 设置审批程序,不得设置一些不合理的 或者歧视性的准入条件,也不能通过违 法设置或者授予特许经营权、限定交易 等方式妨碍市场的公平准人。

规范天然气利用 保障能源安全

《天然气利用管理办法》8月1日起 施行。

办法规定天然气利用方向仍沿用 "优先类、限制类、禁止类、允许类",并 补充明确了四类天然气利用方向内涵 及具体工作要求,强化了政策指导性和 可操作性。办法对优先类天然气利用方 向予以用气保障;对于限制类天然气利 用方向不再新建、扩建相关产能;对于 禁止类天然气利用方向上游企业不再

满足用气需求。

规范重要商品和服务 价格指数行为

《重要商品和服务价格指数行为管 理办法》8月11日起施行。

办法提出,在中华人民共和国境内 依法成立的企业、事业单位、社会团体 以及其他组织可以编制发布价格指数。 冠以"中国""全国"等字样的价格指数, 应当在价格指数编制方案中充分证明, 信息采集点覆盖的相应商品或服务市 场交易规模在全国市场中的占比,以及 该覆盖面能够准确有效地反映全国市 场价格情况。

促进私募证券基金 规范运作

《私募证券投资基金运作指引》8月 1日起施行。

指引将最低存续规模降低至500 万元,明确长期低于500万元规模的基 金应当停止申购。指引提出双25%的 组合投资要求,即单只私募证券基金 投资同一资产不超过基金规模的 25%,同一私募机构管理的全部私募 证券基金投资于同一资产比例不超过 该资产的25%。

▲▲上接01版① 支持国家重大战略和重点领域安全能 力建设,更大力度推动大规模设备更新和大宗耐用消费品 以旧换新。要优化财政支出结构,兜牢"三保"底线。要综合 运用多种货币政策工具,加大金融对实体经济的支持力 度,促进社会综合融资成本稳中有降。要保持人民币汇率 在合理均衡水平上的基本稳定。要切实增强宏观政策取向 一致性,形成各方面共同推动高质量发展的强大合力。要 继续发挥好经济大省挑大梁作用。

会议强调,要以提振消费为重点扩大国内需求,经济政 策的着力点要更多转向惠民生、促消费,要多渠道增加居民 收入,增强中低收入群体的消费能力和意愿,把服务消费作 为消费扩容升级的重要抓手,支持文旅、养老、育幼、家政等 消费。要进一步调动民间投资积极性,扩大有效投资。

会议指出,要培育壮大新兴产业和未来产业。要大力推 进高水平科技自立自强,加强关键核心技术攻关,推动传统 产业转型升级。要有力有效支持发展瞪羚企业、独角兽企 业。要强化行业自律,防止"内卷式"恶性竞争。强化市场优 胜劣汰机制,畅通落后低效产能退出渠道。

会议指出,要推进高水平对外开放,进一步营造市场 化、法治化、国际化一流营商环境,稳步扩大制度型开放,落 实制造业领域外资准人限制措施"清零"要求,推出新一轮 服务业扩大开放试点举措,促进利用外资企稳回升。要积极 培育外贸发展新动能,拓展中间品贸易、绿色贸易。要扎实 推进高质量共建"一带一路"

会议强调,要持续防范化解重点领域风险。要落实好促 进房地产市场平稳健康发展的新政策,坚持消化存量和优 化增量相结合,积极支持收购存量商品房用作保障性住房, 进一步做好保交房工作,加快构建房地产发展新模式。要完 善和落实地方一揽子化债方案,创造条件加快化解地方融 资平台债务风险。要统筹防风险、强监管、促发展,提振投资 者信心,提升资本市场内在稳定性。

座谈会上,民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民 建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何 维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟 中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表欧 阳昌琼先后发言。他们完全赞同中共中央对当前经济形势的 分析判断和下半年经济工作的谋划考虑,并就进一步全面深 化改革、推进高水平对外开放、夯实新质生产力的产业和技 术根基、深化科技体制改革、推进自然资源管理改革、统筹规 划生物制造产业发展、支持大陆台资电子信息产业转型升 级、稳岗和扩大年轻人就业、加大促消费政策力度、助力企业 和房地产业健康发展、进一步提振民营经济发展信心等提出 意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表 示,今年上半年,在中共中央坚强领导下,面对复杂多变的 国内外形势,我们顶住压力、积极作为,加强宏观调控,深化 改革开放,有效应对风险挑战,经济延续了回升向好态势, 高质量发展又迈出新的步伐。

习近平强调,当前我国经济发展遇到一些困难和问 题,是发展中、转型中的问题,经过努力是完全可以克服 的。我们要坚定发展信心,保持战略定力,积极主动应对 问题和挑战,用实实在在的高质量发展成效唱响中国经

会议指出,要扎实推进乡村全面振兴,巩固拓展脱 贫攻坚成果,确保农村人口不发生规模性返贫致贫。要 加强耕地保护和质量提升,抓好农业生产,努力夺取全 年粮食丰收。

会议强调,要加大保障和改善民生力度。要强化就业优 先政策,做好高校毕业生等重点群体就业。要加强低收入人 口救助帮扶,织密扎牢社会保障网。要全力做好防汛抗洪救 灾工作,做好迎峰度夏期间能源电力供应,抓好安全生产, 认真解决食品安全、社会治安等问题。要深入打好污染防治 攻坚战,扎实推进碳达峰碳中和。要做好"十五五"规划前期 研究谋划工作。

会议指出,形式主义、官僚主义是顽瘴痼疾,必须下大 力气坚决纠治。基层是贯彻落实党中央决策部署的"最后 一公里",不能被形式主义、官僚主义束缚手脚。中央书记 处要持之以恒抓住不放,中央层面整治形式主义为基层减 负专项工作机制要定期督促检查,中央和国家机关各部门、 各省级党委和政府在安排部署工作时要实事求是,省以下 各级党委要履行好主体责任,各级纪检监察机关要强化监

会议强调,要强化制度建设与执行,统筹为基层减负和 赋能,进一步严格落实中央八项规定及其实施细则精神,持 续精文简会,统筹规范督查检查考核,切实解决过频过繁问 题,严格规范从基层借调干部,加强政务移动互联网应用程 序规范化管理,整治"指尖上的形式主义",进一步理顺基层 权责,推动资源、服务、管理向基层下沉,精简创建示范和 达标活动,注重创建示范实效。对党员干部特别是基层群 众反映强烈的突出问题,要发现一个整治一个;对具有一 定典型性、普遍性的问题,要集中力量开展专项整治和清 理,切实把基层从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来, 引导广大党员、干部树立正确政绩观,激励担当作为,有更 多精力抓落实。

习近平指出,上半年,各民主党派中央和无党派人士 紧紧围绕党和国家中心工作,聚焦因地制宜发展新质生产 力、畅通国内大循环、提升国家创新体系整体效能、推进人 工智能与经济社会融合发展、缓解地方财政困难等建言献 策,持续开展长江生态环境保护民主监督,为中共中央科 学决策提供了重要参考。他代表中共中央向大家表示衷心 感谢。

习近平对各民主党派、全国工商联和无党派人士提出3 点希望。一是深入学习贯彻中共二十届三中全会精神,引导 广大成员和所联系群众深刻把握进一步全面深化改革的重 大意义、重大原则和重大举措,把中共中央决策部署转化为 社会各界的共同意志和自觉行动。二是持续巩固统一战线的 共同思想政治基础,切实把思想认识统一到中共中央关于经 济形势的分析判断上来,正确看待形势和改革发展中的问 题,合力战胜前进中的各种风险挑战。三是继续为实现经济 社会发展目标献计出力,围绕落实中共二十届三中全会提出 的重大改革举措、经济社会发展中的重大问题以及"十五五" 规划前期研究谋划工作等,深入开展调研,为中共中央科学 决策提供参考。

石泰峰、刘国中、何立峰、张国清、吴政隆,中共中央、国 务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦 博勇、朱永新、杨震和张恩迪、江利平、安立佳、李林等。



量,开展群众转移和应急抢险等工作。目前,一些涉水 济光明论。 区域险情已排除,部分受灾群众正陆续返家。 巴黎夜话

妙语连珠

"但生活总是这样。"

一7月29日进行的巴黎奥运会体操男团 决赛中,中国队在手握3分多的巨大优势时,最后 一项因失误遭逆转,与金牌失之交臂。28岁的肖若 腾泪洒赛场,这是他最后一届奥运会。

"我甚至不知道该哭还是该笑。"

——匈牙利体操运动员塞凯伊在开幕式当天 接到电话,要代替受伤的队友参加巴黎奥运会,她 在接电话时, 五味杂陈。

"我很开心(自己在发抖),因为这意味着我 还活着。"

-意大利运动员内斯波利在射箭男团八 分之一决赛的前几箭中,抖得太厉害了。

"如果有比死亡还糟糕的事,我觉得那就是 这个小组了。"

一巴黎奥运会女篮C组有比利时队、美国 队、日本队和德国队,因此被定义为"死亡之组",但 德国女篮主帅莉萨明显觉得这个定义分量太轻。

"比赛打得越多,我就越强。就像美酒,年份 越久越醇香。"

一意大利拳击运动员伦齐在男子92公斤 以上级首轮击败头号种子、美国人爱德华兹后, 对后面的比赛信心十足。

据新华社巴黎7月30日电

"莎头组合"混双夺冠

为国乒拿下历史上首枚奥运混双金牌

据新华社巴黎7 月30日电 30日,南 巴黎竞技场 4号馆里 一片"红色海洋"。头号 种子王楚钦 / 孙颖莎 4:2战胜朝鲜组合李 正植/金琴英,拿下乒 乓球混双项目金牌,这 是中国乒乓球队在巴 黎奥运会上的首枚金 牌,更是国乒历史上首 枚混双奥运金牌。

拿下这场胜利后, 国乒有望在巴黎包揽 五金。

▶右图为7月30 日,王楚钦(右)/孙 颖莎在比赛中庆祝 得分。

新华社发



公 告

事由:下列机构经国家金融监督管理

总局株洲监管分局备案更址,换发金融 许可证。 机构名称:中国农业银行股份有限公

司醴陵瓷城支行 机构编码:B0002S343020047

许可证流水号:01069331 业务范围:核准为其上级行授权的

经营范围 批准成立日期:1995年8月23日 机构住所:湖南省醴陵经济开发区

瓷谷大道华瓷汇 联系人及电话:曹运根21319161 发证机关: 国家金融监督管理总局

株洲监管分局

攸县黄丰桥国有林场漕泊分场杉木成熟林拍卖公告

我单位在峦山镇三联村有批杉木成熟林,面积 315.5亩,材积1718立方,标的价为111.06万元。定于 2024年8月6日(星期二)9:30在攸县黄丰桥国有林 场三楼会议室举行拍卖,有意者请持有效身份证或 公司证明资料、竞买保证金(收据单为标的起拍价) 到攸县黄丰桥国有林场经营股报名参加领取竞标须 知或咨询。联系方式: 13647335952(陈先生)、 13871486383(张先生)。

保证金付款账户:攸县黄丰桥国有林场 账号:82010800000010820(农村商业银行) 开户行:网岭支行网岭分理处

竞买保证金到账截止时间:2024年8月2日 17:00止,以银行打款为准。

> 攸县黄丰桥国有林场 2024年7月31日

体操男团痛失金牌 前进之路在何方

在巴黎奥运体操男团决赛的舞台上,当所有人都期待着 中国军团重现十二年前伦敦的辉煌时, 苏炜德的失误如同冰 冷的雨滴,无情地打碎了梦想的泡沫,让肖若腾、邹敬园、刘 洋的眼泪在奖牌的边缘悄然滑落。他们的坚韧与执着,却未 能抵挡住命运的无情玩笑。

满身伤病的肖若腾,两次与金牌失之交臂,他的泪水是 对无尽付出的无声诉说。邹敬园和刘洋,两人都已是单项奥 运冠军,他们跨越艰难,三年来不断突破自我,主要也是为了 这枚团体金牌,此刻却只能在失望中寻找安慰。我们不能忽 视的是,每一个决定背后都潜藏着风险,每一次选择都可能 成为胜利或失败的分水岭。

在巴黎奥运会男子赛台训练时,老将孙炜脚部意外受伤, 中国队紧急启用替补队员。这一幕,仿佛伦敦奥运会的重演。 在候补名单里,苏炜德擅长的项目与孙炜相似,有自由操、跳 马、单杠等,正是中国体操队男团比赛所需。只可惜,最终被选 中的苏炜德,没能复制郭伟阳在伦敦奥运会上的"临场救火"。

苏炜德的肩膀承载了过多的压力,他并非孤军奋战,而是 整个团队乃至国家期望的象征。如果我们的队伍拥有更多的全 能精英,或许命运会有所不同。张博恒们的坚韧,孙炜的意外, 以及苏炜德的挑战,都在提醒我们,体操之路的崎岖与不易。

体操,一项需要时间磨砺技艺的艺术,其人才培养的速 度无法追赶时代的步伐。然而,中国体操并未因此停滞,他们 试图打破传统的束缚,以早先提出的"快乐体操"为蓝本,中 国体操等级比赛2021年首次问世,面向全社会开放报名,符 合条件者还可申请授予相关等级的运动员称号,让更多人在 运动中找到乐趣,以此拓宽人才库。

团体金牌的失落,揭示出的不仅仅是个人的责任,更是 系统性问题的显现。我们需要思考如何让体操回归校园,如 何保持青少年对体育的热情,如何提升基层教练的专业水 平,以及如何在全球体坛发出更强有力的声音。

这些问题,如同未解的谜题,等待着我们一一解答。因 为,每一块金牌的背后,不仅是汗水与泪水的交织,更是国家 体育事业发展的深度反思和持续探索。